

ПРОТОКОЛ
засідання Центральної виборчої комісії

5 жовтня 2018 року

Головували член Центральної виборчої комісії **ВЕРБЕНСЬКИЙ М.Г.**

Голова Центральної виборчої комісії **СЛІПАЧУК Т.В.** (після
обрання)

Члени Центральної виборчої комісії:

Басалаєва А.В., Бернацька Н.І., Діденко О.М., Євстігнєєв А.С.,
Єфремова І.О., Желтова О.М., Конопольський О.М., Кустова С.М.,
Лютюк О.С., Махніцька К.Г., Плукар В.В., Радченко Є.В., Сліпачук Т.В.,
Шипілов Л.М., Юзькова Т.І.

Працівники Секретаріату Центральної виборчої комісії:

Дубовик С.О. - заступник керівника Секретаріату ЦВК
Кривошея Г.В. - начальник управління регламентного забезпечення
Центральної виборчої комісії
Мазур Ю.О. - начальник управління організаційно-методичної
роботи Центральної виборчої комісії
Пономаренко В.А. - завідувач відділу з питань управління персоналом
Центральної виборчої комісії
Стельмах О.В. - керівник Служби розпорядника Державного реєстру
виборців
Суярко С.М. - керівник Секретаріату Центральної виборчої комісії
Хівренко К.О. - завідувач відділу взаємодії із засобами масової
інформації Центральної виборчої комісії
Хоменко В.О. - заступник керівника Секретаріату Центральної
виборчої комісії

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про обрання Голови Центральної виборчої комісії.
2. Про обрання заступників Голови Центральної виборчої комісії.
3. Про обрання секретаря Центральної виборчої комісії.

Головує член Центральної виборчої комісії **Вербенський М.Г.**
(відповідно до частини третьої статті 2 Регламенту Центральної
виборчої комісії).

Слухали: Вербенського М.Г., який запропонував вирішити
організаційні питання для забезпечення голосування з виборів Голови,

заступників Голови та секретаря Комісії, для чого сформувати склад лічильної комісії з організації і проведення виборів, затвердити форми бюлетенів для таємного голосування з виборів, затвердити форми протоколів про результати виборів.

Вербенський М.Г. запропонував обрати лічильну комісію у складі Желтової О.М., Махніцької К.Г., Юзькової Т.Л.

Вирішили: обрати лічильну комісію в складі Желтової О.М., Махніцької К.Г., Юзькової Т.Л.

Результати голосування: "за" - 16

Слухали: Вербенського М.Г., який запропонував затвердити форми бюлетенів для таємного голосування з виборів Голови Центральної виборчої комісії, з виборів заступників Голови Центральної виборчої комісії та з виборів секретаря Центральної виборчої комісії.

Вирішили: затвердити форми бюлетенів для таємного голосування з виборів Голови Центральної виборчої комісії, з виборів заступників Голови Центральної виборчої комісії та з виборів секретаря Центральної виборчої комісії.

Результати голосування: "за" - 16

Слухали: Вербенського М.Г., який запропонував затвердити форми протоколів лічильної комісії з організації і проведення виборів Голови, заступників Голови та секретаря Комісії про результати виборів відповідно Голови, заступників Голови та секретаря Комісії.

Вирішили: затвердити форми протоколів лічильної комісії з організації і проведення виборів Голови, заступників Голови та секретаря Комісії про результати виборів відповідно Голови, заступників Голови та секретаря Комісії.

Результати голосування: "за" - 16

Виступила: Махніцька К.Г., яка ознайомила членів Комісії з порядком голосування.

Слухали: Вербенського М.Г., який запропонував з метою дотримання положень Закону України "Про запобігання корупції" та уникнення конфлікту інтересів, члену Комісії, якого включено до бюлетеня для голосування з виборів Голови Комісії, заступників Голови чи секретаря Комісії, не брати участі в обговоренні відповідного питання, голосуванні з відповідних виборів та затвердженні протоколу про їх результати.

Вирішили: підтримати пропозицію щодо неучасті члена Комісії, включеного до бюлетеня для голосування з виборів Голови Комісії,

заступників Голови чи секретаря Комісії, в обговоренні відповідного питання, голосуванні з відповідних виборів та затвердженні протоколу про їх результати.

Результати голосування: "за" – 16

Виступив: Вербенський М.Г., який вніс на посаду Голови Центральної виборчої комісії кандидатуру Сліпачук Т.В.

Інших кандидатур внесено не було.

Виступила: Сліпачук Т.В., яка заявила про згоду балотуватися та про відмову від участі в обговоренні своєї кандидатури, в голосуванні з виборів Голови Центральної виборчої комісії та в затвердженні протоколу лічильної комісії про результати виборів Голови Центральної виборчої комісії.

Відбувається голосування з виборів Голови Центральної виборчої комісії. Бюлетень для голосування з виборів Голови Комісії Сліпачук Т.В. не отримувала.

Слухали: Махніцьку К.Г., яка оголосила, що на підставі підрахунку голосів членів Центральної виборчої комісії, складеного протоколу № 2 лічильної комісії вважається обраною Головою Центральної виборчої комісії Сліпачук Т.В., за яку проголосувало 13 членів Комісії.

Виступив: Вербенський М.Г., який запропонував затвердити протокол лічильної комісії з організації і проведення виборів Голови, заступників Голови та секретаря Центральної виборчої комісії від 5 жовтня 2018 року № 2 про результати виборів Голови Центральної виборчої комісії.

Вирішили: затвердити протокол лічильної комісії з організації і проведення виборів Голови, заступників Голови та секретаря Центральної виборчої комісії від 5 жовтня 2018 року № 2 про результати виборів Голови Центральної виборчої комісії.

У голосуванні взяли участь 15 членів Комісії. Сліпачук Т.В. у голосуванні участі не брала.

Результати голосування: "за" – 15

Постанова Центральної виборчої комісії від 5 жовтня 2018 року № 142 додається.

Виступив: Вербенський М.Г., який передав ведення засідання Голові Комісії Сліпачук Т.В.

Головує Сліпачук Т.В. - Голова Центральної виборчої комісії.

Слухали: Сліпачук Т.В., яка запропонувала другим питанням порядку денного розглянути питання щодо обрання секретаря Центральної виборчої комісії.

Вирішили: другим питанням порядку денного розглянути питання обрання секретаря Центральної виборчої комісії.

Результати голосування: "за" – 16

Виступила: Сліпачук Т.В., яка внесла на посаду секретаря Центральної виборчої комісії кандидатуру Бернацької Н.І.

Інших кандидатур внесено не було.

Виступила: Бернацька Н.І., яка заявила про згоду балотуватися та про відмову від участі в обговоренні своєї кандидатури, в голосуванні з виборів секретаря Центральної виборчої комісії та в затвердженні протоколу лічильної комісії про результати виборів секретаря Центральної виборчої комісії.

Відбувається голосування з виборів секретаря Центральної виборчої комісії. Бюлетень для голосування з виборів секретаря Комісії Бернацька Н.І. не отримувала.

Виступила: Махніцька К.Г., яка оголосила, що на підставі підрахунку голосів членів Центральної виборчої комісії, складеного протоколу № 3 лічильної комісії вважається обраною секретарем Центральної виборчої комісії Бернацька Н.І., за яку проголосувало 13 членів Комісії.

Слухали: Сліпачук Т.В., яка запропонувала затвердити протокол лічильної комісії з організації і проведення виборів Голови, заступників Голови та секретаря Центральної виборчої комісії від 5 жовтня 2018 року № 3 про результати виборів секретаря Центральної виборчої комісії.

Вирішили: затвердити протокол лічильної комісії з організації і проведення виборів Голови, заступників Голови та секретаря Центральної виборчої комісії від 5 жовтня 2018 року № 3 про результати виборів секретаря Центральної виборчої комісії.

У голосуванні взяли участь 15 членів Комісії. Бернацька Н.І. у голосуванні участі не брала.

Результати голосування: "за" – 15

Постанова Центральної виборчої комісії від 5 жовтня 2018 року № 143 додається.

Виступила: Сліпачук Т.В., яка внесла на посаду заступника Голови Центральної виборчої комісії кандидатуру Конопольського О.М.
Інших кандидатур внесено не було.

Виступив: Конопольський О.М., який заявив про згоду балотуватися та про відмову від участі в обговоренні своєї кандидатури, в голосуванні з виборів заступника Голови Центральної виборчої комісії та в затвердженні протоколу лічильної комісії про результати виборів заступника Голови Центральної виборчої комісії.

Відбувається голосування з виборів заступника Голови Центральної виборчої комісії. Бюлетень для голосування з виборів заступника Голови Комісії Конопольський О.М. не отримував.

Виступила: Махніцька К.Г., яка оголосила, що на підставі підрахунку голосів членів Центральної виборчої комісії, складеного протоколу № 4 лічильної комісії вважається обраним заступником Голови Центральної виборчої комісії Конопольський О.М., за якого проголосувало 14 членів Комісії.

Слухали: Сліпачук Т.В., яка запропонувала затвердити протокол лічильної комісії з організації і проведення виборів Голови, заступників Голови та секретаря Центральної виборчої комісії від 5 жовтня 2018 року № 4 про результати виборів заступника Голови Центральної виборчої комісії.

Вирішили: затвердити протокол лічильної комісії з організації і проведення виборів Голови, заступників Голови та секретаря Центральної виборчої комісії від 5 жовтня 2018 року № 4 про результати виборів заступника Голови Центральної виборчої комісії.

У голосуванні взяли участь 15 членів Комісії. Конопольський О.М. у голосуванні участі не брав.

Результати голосування: "за" – 15

Постанова Центральної виборчої комісії від 5 жовтня 2018 року № 144 додається.

Виступила: Сліпачук Т.В. яка внесла на посаду заступника Голови Центральної виборчої комісії кандидатуру Радченка Є.В.
Інших кандидатур внесено не було.

Виступив: Радченко Є.В., який заявив про згоду балотуватися та про відмову від участі в обговоренні своєї кандидатури, в голосуванні з виборів заступника Голови Центральної виборчої комісії та в затвердженні протоколу лічильної комісії про результати виборів заступника Голови Центральної виборчої комісії.

Відбувається голосування з виборів заступника Голови Центральної виборчої комісії. Бюлетень для голосування з виборів заступника Голови Комісії Радченко Є.В. не отримував.

Виступила: Махніцька К.Г., яка оголосила, що на підставі підрахунку голосів членів Центральної виборчої комісії, складеного протоколу № 5 лічильної комісії вважається обраним заступником Голови Центральної виборчої комісії Радченко Є.В., за якого проголосувало 14 членів Комісії.

Слухали: Сліпачук Т.В., яка запропонувала затвердити протокол лічильної комісії з організації і проведення виборів Голови, заступників Голови та секретаря Центральної виборчої комісії від 5 жовтня 2018 року № 5 про результати виборів заступника Голови Центральної виборчої комісії.

Вирішили: затвердити протокол лічильної комісії з організації і проведення виборів Голови, заступників Голови та секретаря Центральної виборчої комісії від 5 жовтня 2018 року № 5 про результати виборів заступника Голови Центральної виборчої комісії.

У голосуванні взяли участь 15 членів Комісії. Радченко Є.В. у голосуванні участі не брав.

Результати голосування: "за" – 15

Постанова Центральної виборчої комісії від 5 жовтня 2018 року № 145 додається.

Голова
Центральної виборчої комісії

Член
Центральної виборчої комісії

Секретар
Центральної виборчої комісії



Т. СЛІПАЧУК

М. ВЕРБЕНСЬКИЙ

Н. БЕРНАЦЬКА